



A Hírközlési Érdekegyeztető Tanács (HÉT) tagja részére

Budapest

Tisztelt Hölgyem/Uram!

A Hírközlési Érdekegyeztető Tanács (székhelye: 1137 Budapest, Szent István krt. 22. 4. em. 4.) Elnöksége nevében tisztelettel meghívom az Egyesület rendkívüli Közgyűlésére, melyre

2020. január 29-én szerdán 14:30 órakor,
a Magyar Telekom Nyrt. (1097. Budapest. M Könyves Kálmán krt. 36.)
székházában kerül sor.

A rendkívüli Közgyűlés tervezett napirendje:

1. A HÉT tagjainak mandátum-ellenőrzése
Előadó: Márton György
2. A közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása
Előadó: Márton György
3. A HÉT elnökség új tagjának megválasztása a többi elnökségi tag mandátumának megfelelő időszakra, a 2020-as éves rendes közgyűlésig (szavazás)
Előadó: Bánhidi Zoltán, a jelölő bizottság elnöke
4. Döntés az EJI-Mahasz jogi támogatás ügyében a Dentons ügyvédi iroda 2019-es szerződésének meghosszabbításáról.

Az előterjesztés megfelelő időn belül megküldésre kerül!

Előadó: Kövesi Gabriella

5. Egyebek

Határozatképtelenség esetén az Elnökség a Közgyűlést, az Egyesület hatályos Alapszabálya és a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a jelen meghívóban szereplő helyszínre, az eredeti napirenddel az eredeti meghívóban meghatározott időpontot követően 2020. február 3-án, hétfőn 14 órára hívja össze. A megismételt Taggyűlés a megjelent tagok létszámától függetlenül határozatképes.

Megjegyzés, tájékoztatás:

A hatályos HÉT Alapszabály IX. 5. pontja szerint a „közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közlésététől számított 3 napon belül a tagok és az Egyesület szervei az Elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában az Elnökség 2 napon belül dönt. Az Elnökség a napirend kiegészítését elutasíthatja vagy a kérelemnek helyt adhat. Döntését, továbbá elfogadás esetén a kiegészített napirendi pontokat minden esetben annak meghozatalától számított legkésőbb 2 napon belül igazolható módon közli a tagokkal.

Ha az Elnökség a napirend kiegészítése iránti kérelemről nem dönt, vagy a kérelmet elutasítja, úgy a Közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában, azáltal, hogy a szabályszerűen nem közölt napirenden szereplő kérdésben csak akkor hozható határozat, ha valamennyi résztvevőre jogosult jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárulnak.”

Budapest, 2019. december 23.

Üdvözlettel:



Kövesi Gabriella
elnök